

“携手40载 我与中行情”优秀作品选登



2020年,中国银行南通分行迎来复建40周年。1980年10月1日,南通中行在濠河之畔的西寺路1号挂牌复建,开始了艰苦的创业历程。40年来,社会各界的关心帮助和广大客户的信任支持陪伴着南通中行从无到有、从小到大,逐渐成长为服务社会公众、支持地方经济、助推高质量发展的重要金融力量。为回顾中国银行南通分行40年与社会共同发展的历程,在40周年行庆之际,南通中行面向社会,举办“携手40载 我与中行情”主题文字、摄影作品有奖征集活动。现将优秀作品选登。

南通中行,助我扬帆远航

生在经济发达、商业繁荣的现代社会,每一个人都少不了和银行打交道。我也一样,每每进入银行都能看到诸如“尊贵服务”的宣传标语。每当看到这些金光闪闪的招牌,我总会想到南通中行,想到我与南通中行的故事,想到南通中行亲民的服务,想到南通中行为百姓办实事的作风。

我与南通中行的故事要从2012年说起,那年,高考落榜的我,从如皋来到南通谋生,一辆平车、一杆秤,走街串巷干起了收废品的行当。虽然生计维艰,但生活还能基本维持。后来也许是上天垂怜,到南通几个月后我就遇到了一个“发财”的机会,一家小工厂要处理一批废旧机床,我竟然谈成了这笔生意。可谈成生意的我

倒真的发了愁,这笔对我来说史无前例的“大生意”需要一万元的资金。那时候一万元对我来说无疑是天文数字,于是我厚着脸皮找老乡借,没想到一天下来认识的人找遍了,也没有筹到款。眼看生意泡汤,我硬着头皮找到了一个在家乡人口中颇为仗义、有名望的建筑老板,那大款老乡也表示帮不上忙,不过见多识广的他给我指了条明路:“去南通中行试试,那银行和别家不一样,特别能办事”。

于是,从没和银行打过交道的我第一次踏入南通中行的门槛,没想到这次最不抱希望的借款之行竟然办成了!只是询问了一下我的情况,核实一下我的身份,很快就为我办理了一万元的贷款业务。我至今还能记得走出银行时给父亲打电

话的声音:“成了,成了!南通中行真给老百姓办事!”

在南通中行的帮助下我终于做成了那笔“大生意”,赚取了人生的第一桶金,从那以后我的生意顺风顺水,三年间从只有一辆平车一杆秤,发展到拥有两家收购站,我也成了别人眼中的“老板”。

从高考的独木桥上摔下来的我对南通的感情不仅有对事业的钟情和对小城的留恋,更有对南通中行的依赖。在我心里,南通中行是这座城市最美丽的一道风景,因为在我人生中最需要帮助的时候,与我站在一起的不是别人,而是南通中行。相信有了我们这些普通百姓的信赖与支持,南通中行的明天定会更加辉煌。

丁爱梅(自由职业)

真情服务,最美中行

去年暑假,我们全家去南通旅游。沉醉于南通美丽风景的同时,我们也被旅途中的一个小小插曲所感动,这段发生在南通中行的小插曲,不仅让我们感受到中行为民服务的温情,也让我们领略到南通的文明与底蕴,使我们对这座城市留下更为深刻和温馨的印象。

那天中午,酷热的阳光炙烤着大地。老公要去办点事,让我和女儿在路边等他。身边是陌生的人流,我揩着不时从额头渗出的汗水,寻思着去找个阴凉地方休息一会儿。女儿看到了南通市青年西路的南通中行大厦办公楼。

“妈,我们去那银行,肯定有空调的。”“不行,我们是外地人,而且又不办银行业务,人家不会欢迎我们的。”“要是他们不同意,我们再出来就是了!”

我拗不过女儿,我们有些犹豫地走

向了南通中行。一楼大厅接待处的工作人员,面带微笑地询问我们:“你们好!请问到几楼办理什么业务?”当得知我们仅仅是来避暑的,她笑着把我们领到休息的地方,还为我们泡了茶。“谢谢!”女儿忍不住狡黠地朝我笑笑,我也笑了。

在这个阴凉的地方,我们没有办理任何业务,却品尝到了南通中行的茶水,还阅读了很多报纸。我告诉老公,我和女儿正在南通中行“享福”呢,老公半天没反应过来。

我发现南通中行的环境干净整洁,大厅配有舒适的便民座椅,让前来办理业务的客户沉浸在家的氛围之中。“您好!有什么需要服务的吗?”温情的问候,娓娓道来,令人感到亲切而温馨。“您好,请清点您的钱数,拿好您的东西,欢迎您下次再来!”友情的提示,令人心存感

激。我看到每当有客户前来办理业务时,工作人员都是先举手招迎,然后一边问候一边双手接过客户递上的存折或银行卡。办理完毕后微笑着递出客户的东西,提示客户不要落下物品。他们工作井然有序,微笑阵阵,每个人说话都轻声轻语,如春风拂面。我们走的时候,工作人员微笑着向我们挥手,说道:“欢迎以后再来南通。”

南通中行的大行风范和优质服务让我们心生暖意。女儿说:“如果我以后办业务,一定要来中国银行,这家银行太棒了!”

感动不一定是惊天动地的大事,也可以是微不足道的小事;感动不一定非得轰轰烈烈,有时平凡的感动更能持久温暖人的心灵。虽然这是一个很微小的生活插曲,却在不经意间成就了美好而永恒的定格:它展现出南通中行的细腻情怀,洋溢着南通人文的温情,让我们久久回味。

卢玉健



不夜城 陈德军(崇川区文峰街道厂南居委会)



遇见 浩渺

为中行放歌

四十年艰苦创大业
四十年奋进众拼搏
四十年砥砺补短板
四十年基业更辉煌

四十年前中行复建
审慎经营稳健发展
立足长远研判形势
把握时局转型创新

环境美窗明几净
语言美舒心称心
用心用情为人民
群策群力谋创新

管理有方服务优
赢得事业铸口碑
我对中行情多深
阳光代表客户心
沈群(99岁 离休干部)

为你欢呼,为你歌唱

这是一个值得纪念的日子,
人们不会忘记。
四十年前的今天,
在美丽的濠河之滨,
金融界一颗璀璨的新星升起,
中国银行南通分行,
复建在江海大地。

四十年风风雨雨,
你生根发芽、艰难起步、站稳脚跟。
四十年磨练砥砺,
你披荆斩棘、一步一个脚印。
四十年与时俱进,
你大胆改革、开拓创新。
四十年不断跨越,
你取得骄人成绩、奋勇前行,
一举成为行业的排头兵!

你的微笑服务是那么真诚可亲,
你的助人为乐是那么温暖贴心。
勤勉尽责的敬业精神,
灵活熟练的业务能力。
教人称赞折服、肃然起敬。

四十年风雨征程,
如今你成参天大树、枝繁叶茂,
人才济济、服务网点如同繁星,
江海大地呈现出一道亮丽风景!
在这喜庆的日子里,
我们为你自豪、为你骄傲,
为你欢呼、为你歌唱。
选择中国银行、实现心中理想,
如今早已成为大众的共同心声!

陈钰(78岁 退休)